
ATA Nº 36/2024 

  Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro (07-10-2024), as dezenove horas 
(19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças, 
realizou-se a trigésima sexta (36°) Reunião Ordinária nas dependências da Camara de 
Vereadores de Sete de Setembro, sob a Presidência do vereador Senhor Lisandro Jaskulski-PSB, 
o qual saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor 
presidente solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo Vereador Nelson. Matéria do Poder 
Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 013/2024, que institui a Turma Volante Municipal e 
estabelece gratificação aos seus integrantes, tendo em vista o envio de Oficio ao Executivo 
deverá aguardar a resposta do mesmo. Projeto de Lei n° 039/2024, que dispõe sobre a 
credencial destinada ao estacionamento de veículos para idosos, e dá outras providencias, 
tendo em vista o envio de Oficio ao Executivo deverá aguardar a resposta do mesmo. Projeto de 
Lei n° 047/2024, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 
2025, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi encaminhado para as Comissões para estudo 
e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 048/2024, que autoriza a abertura de Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 413.275,00 (Quatrocentos e treze mil duzentos e setenta e cinco 
reais), por Excesso de Arrecadação e R$ 11.100,42 (Onze mil e cem reais e quarenta e dois 
centavos), por Superávit Financeiro de 2023 e da outras providencias, foi enviado para a 
Assessoria Jurídica para estudo e emissão de parecer. Matéria do Grande Expediente Onde o 
Senhor presidente Vereador Lisandro Jaskulski-PSB colocou a palavra a disposição dos colegas 
vereadores e vereadoras. Vereadora Rosane Grabia-MDB, saudou todos os colegas, assessores 
e o presidente, quero aproveitar a oportunidade e parabenizar todos os candidatos que 
participaram do último pleito, parabenizar nosso colega Palinski que se elegeu para prefeito do 
nosso município, não tenho dúvidas que fará um excelente trabalho pela experiencia que já tem, 
e também aos demais vereadores que vão ocupar as cadeiras no próximo pleito, Ademar 
Dluzniewski, Edson Pollo, Adelar Donadel, Davi Jaskulski, Joel Welter, Bruna Politowski, Angela 
Lidia Teikowski e Danilson Peres, também quero parabenizar o presidente Lisandro pela sua 
participação, sempre existe um vencedor. Desejo a todos sucesso êxito nessa nova fase que vai 
iniciar a partir de janeiro de 2025. Também aproveitando a oportunidade pelo fato de ter 
andado bastante no interior a gente vê que tem estradas que estão precisando bastante de 
cascalho, patrolamento, e que se leve ao executivo e secretaria competente. Também tenho 
uma preocupação referente ao trecho do trevo de acesso até a comunidade da Linha Estefânia 
que foi contratada a empresa para fazer este trabalho, a gente percebeu que tem alguns trechos 
necessitando que se faça um remonte, pois tem muita pedra solta, e que o trabalho não foi bem 
feito, tenho essa preocupação se a empresa já concluiu esse serviço se já foi pago ou não, que o 
Lider de Governo busque essas informações para nos passar, que foi um valor que a gente 
conseguiu através de emenda parlamentar e com uma participação de recursos do município. 
Vereador Nelson Palinski-PP, saudou todos os colegas, assessores e o presidente, quero 
parabenizar os candidatos a vereador de todos os partidos que colocaram seu nome a 
disposição, uns se elegem outros não, mas isso faz parte da democracia, parabenizar também o 
Eldo e o Lisandro que concorreram juntamente comigo e o Almeri, quero dizer hoje que esses 
candidatos a vereadores que se elegeram que a partir do ano que vem façam jus a essa casa 
representando o nosso município, também agradecer aos 896 eleitores que depositaram 
confiança em meu nome e no nome do Almeri e também aos 787 eleitores colocaram a 
confiança no nome do Eldo e do Lisandro, quero dizer pra vocês que  para mim a política 
terminou ontem, a partir de hoje é nós todos os vereadores se juntar trabalhar unido até o final 
deste mandato e no ano que vem os nove vereadores e o prefeito e vice trabalhar todos juntos 
unidos para o bem do nosso município, que o município não é do prefeito nem do vice, nós 
simplesmente vamos administrar o município, juntamente com os vereadores, funcionários 
públicos e toda a população Setembrense, nós todos unidos faremos um ótimo governo, tenho 
certeza que nossa gestão não vai diferenciar por partido vamos trabalhar para todos. Todos 
desde o primeiro prefeito até hoje deixaram seu legado em nosso município 
independentemente de partido. Vereador Aldemir Dalmaso-PT, saudou todos os colegas, 



assessores e o presidente, também quero dar os parabéns aos que se elegeram e a todos que 
concorreram, que não é qualquer um pra deixar o seu nome a disposição, essa vez não concorri 
ao cargo de Vereador por não poder por parte da Lei, mas meu nome também estava a 
disposição para concorrer a prefeito ou vice, mas a eleição é assim, uns ganham outros perdem 
e como o colega Palinski falou com certeza temos que trabalhar como foi dessa vez, a gente 
agradece aos colegas vereadores, e vamos esperar que ocorra tudo bem no ano que vem, e 
quatro anos passa ligeiro eu estou aqui a vinte anos, o colega Vereador Lisandro não conseguiu 
ganhar, mas vamos tocar o barco, a gente sabe que deu uns probleminha ai e isso não é bom 
para o nosso município. Vereadora Eliane Gabrielczk-PT, saudou todos os colegas, assessores e 
o presidente, eu quero agradecer primeiramente a Deus pela saúde e por poder fazer  parte 
desta trajetória, a minha família, e em todos os lares do nosso município em que visitei durante 
a campanha, fui muito bem recebida por todos, onde levamos os projetos realizados pela 
administração e também aos serem desenvolvidos, infelizmente não consegui me reeleger, mas 
vou continuar aqui trabalhando, se alguém tiver algum pedido a gente vai passar ao Executivo e 
parabenizo todos os candidatos que colocaram seu nome a disposição, alguns se elegeram 
outros não, parabenizo aos colegas vereadores que conseguiram se reeleger, mas faz parte da 
democracia vida que segue e vamos à luta, parabenizo ao Nelson e o Almeri e bom trabalho pra 
vocês e que trabalhem sempre em prol dos munícipes Setembrenses e para todos. Vereador 
Adelar Donadel-PP, saudou todos os colegas, assessores e o presidente, também quero deixar 
aqui os parabéns a todos que concorreram, e como disse o colega Vereador Aldemir uns ganham 
outros perdem mas a vida continua temos que tocar o barco, cada um tem sua oportunidade e 
desejar ao Palinski e Almeri que façam uma boa gestão, que continuam o desenvolvimento do 
nosso município e dizer que a nossa bancada do PP, MDB e PDT vamos dar força para o Palinski 
e Almeri e quero agradecer em especial aos 86 votos de confiança que fiz, agradeço do fundo 
do coração. Davi Jaskulski-PDT, saudou todos os colegas, assessores e o presidente, também 
quero parabenizar todos os candidatos que concorreram, aos que se elegeram, se reelegeram, 
e quero agradecer em primeiro lugar a minha família que me deram a oportunidade de 
concorrer novamente a reeleição e as 101 pessoas que depositaram confiança em mim, a gente 
se elege para trabalhar para todos os Setembrenses. Vereador Joel Welter-PT, saudou todos os 
colegas, assessores e o presidente, também quero parabenizar o colega Nelson que se elegeu 
pra prefeito, também o Eldo e o Lisandro que não se elegeram desta vez, sempre um ganha e 
outro perde, todos os candidatos a vereador uns se elegeram outros não, agradecer aos 103 
votos que tive e vou continuar trabalhando para o crescimento do nosso município. Por fim o 
senhor Presidente Lisandro Jaskulski-PSB, agradeceu a todos pela presença, e logo após deu por 
encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras 
para a 37ª Reunião Ordinária a realizar-se no dia 14 de outubro de 2024, as 19 horas nas 
dependências da Camara de Vereadores de Sete de Setembro, eu, Joel Welter-PT lavrei a ata, 
que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

 

 Vereadora Eliane Gabrielczk: PT................................................................                                

 Vereador Davi Jaskulski: PDT...................................................................... 

 Vereador Joel Welter: PT........................................................................... 

 Vereador Francisco Teikowski: PDT........................................................... 

 Vereador Aldemir Dalmaso: PT................................................................... 

 Vereador Nelson Palinski: PP..................................................................... 

 Vereadora Rosane Grabia: MDB................................................................. 

 Vereador Lisandro Jaskulski: PSB................................................................ 

 Vereador Adelar Donadel: PP..................................................................... 


